



2024年12月10日

各 位

会社名 萩原工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 浅野和志  
(コード番号: 7856 東証プライム)  
問合せ先 取締役執行役員事業支援部門長  
藤田 学  
(TEL. 086-440-0860)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出  
及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、2024年12月10日付で、過年度の有価証券報告書、四半期報告書を提出するとともに、過年度の決算訂正を公表いたしましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

株主の皆様をはじめとする関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけしておりますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯及び理由

2024年10月期の決算作業の過程におきまして、以下の過誤が判明いたしました。

- ① 2022年10月期及び2023年10月期の前払年金費用及び退職給付引当金の表示方法に過誤があることが判明いたしました。
- ② 2023年10月期末時点の年金運用資産の一部に計上漏れがあることが判明いたしました。  
これに伴い当社は、過年度について必要な訂正を行い、下記のとおり、過去に提出した有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を中国財務局へ提出いたしました。あわせて、2024年10月期第3四半期決算短信も、訂正することといたしました。

2. 訂正報告書提出の対象書類及び訂正を行う適時開示書類等

(1) 有価証券報告書及び四半期報告書

2022年10月期 有価証券報告書 (自2021年11月1日 至 2022年10月31日)  
2023年10月期 有価証券報告書 (自2022年11月1日 至 2023年10月31日)  
2024年10月期 第1四半期報告書 (自2023年11月1日 至 2024年1月31日)  
2024年10月期 第2四半期報告書 (自2024年2月1日 至 2024年4月30日)

(2) 決算短信

2024年10月期 第3四半期決算短信 (自2024年5月1日 至 2024年7月31日)

3. 訂正による過年度の連結業績への影響額

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率
第 60 期 2022 年 10 月期 通年	売上高	29,953,000	29,953,000	-	-
	営業利益	1,377,179	1,377,179	-	-
	経常利益	1,681,544	1,681,544	-	-
	親会社株主に帰属する 当期純利益	943,034	943,034	-	-
	純資産	25,950,770	25,950,770	-	-
	総資産	38,447,078	38,447,078	-	-
第 61 期 2023 年 10 月期 通年	売上高	31,245,163	31,245,163	-	-
	営業利益	1,979,242	1,979,242	-	-
	経常利益	2,250,739	2,250,739	-	-
	親会社株主に帰属する 当期純利益	3,118,160	3,118,160	-	-
	純資産	27,901,724	28,122,234	220,510	0.79%
	総資産	42,432,902	42,651,695	218,793	0.52%
第 62 期 2024 年 10 月期 第 1 四半期	売上高	8,111,405	8,111,405	-	-
	営業利益	628,627	643,801	15,173	2.41%
	経常利益	631,015	646,189	15,173	2.40%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	421,313	431,631	10,318	2.45%
	純資産	27,729,160	27,949,549	220,389	0.79%
	総資産	42,206,855	42,428,876	222,020	0.53%
第 62 期 2024 年 10 月期 第 2 四半期	売上高	16,374,002	16,374,002	-	-
	営業利益	1,271,647	1,299,500	27,852	2.19%
	経常利益	1,405,056	1,432,908	27,852	1.98%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	960,179	980,482	20,302	2.11%
	純資産	28,642,218	28,860,012	217,794	0.76%
	総資産	42,628,001	42,853,683	225,681	0.53%
第 62 期 2024 年 10 月期 第 3 四半期	売上高	24,408,187	24,408,187	-	-
	営業利益	1,676,971	1,720,102	43,131	2.57%
	経常利益	1,892,743	1,935,874	43,131	2.28%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	1,257,655	1,289,083	31,428	2.50%
	純資産	28,951,235	29,171,855	220,619	0.76%
	総資産	43,243,218	43,471,110	227,892	0.53%

以 上